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MATIJA MILEC, mag. ing. geod. et geoinf. 
(1989–2017)

Matija nas je neshvatljivom nesrećom napu
stio 23. srpnja 2017. godine, tijekom popod
nevnoga nedjeljnog trkačkog treninga. Ma
tija je bio racionalan momak, dobra i 
ustrajna srca. Ustrajnim treningom pomi
cao je svoje dosege, za prosječnu osobu do 
nedokučive izdržljivosti, a pritom je bio 
skroman i svjestan moći prirode. Toga je 
popodneva na nebu iznad akumulacijskog 
jezera HE Varaždin samo jednom sijevnulo, 
a taj se bljesak munje iz nebeskih visina 
spustio do zemlje i ugasio Matijin život. U 
tom je trenutku trčao nasipom održavajući 
formu za nadolazeći polumaraton. Nije do
bio nikakav znak, da odmah odustane od 
trčanja jer zadnje što je pogledao na računa
lu bila je vremenska prognoza, a ni kasnije 
priliku da se skloni jer opasnosti, nevreme
na, nije bilo na vidiku.

Matija je rođen 2. travnja 1989. godine, kao 
prvo od četvero djece majke Jelene i oca 
Stanka. Završio je osnovnu školu 2004. go
dine u rodnoj Cestici, kao najbolji učenik 
zbog uspjeha u atletici, fizici i matematici. 

Zatim je pohađao Prvu gimnaziju Varaždin, prirodoslovno-matematički smjer, na kojoj je 
maturirao 2008. godine.

Diplomirao je na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, u lipnju 2013. godine, s naj
većom pohvalom (summa cum laude). Diplomski rad pod nazivom ‘’GIS optimalnih lokaci-
ja odlagališta komunalnog otpada’’ izradio je pod mentorstvom doc. dr. sc. Dubravka Gaj
skog i voditeljstvom dr. sc. Matea Gašparovića. Kao geoinformatičara, posebno su ga 
zanimali geografski informacijski sustavi (GIS).

Tijekom 2013. godine još kao student radio je u geodetskoj tvrtki GIM d.o.o. u Varaždinu 
na terenskim i uredskim geodetskim poslovima, uglavnom vezanim uz izradu geodetskih 
elaborata. Od rujna 2013. do travnja 2017. radio je u geodetskoj tvrtki BR GEODEZIJA 
j.d.o.o. u Varaždinu, kao magistar inženjer geodezije i geoinformatike te je bio vježbenik za 
stjecanje ovlaštenja pri Hrvatskoj komori ovlaštenih inženjera geodezije. Bio je član Hrvat
skoga geodetskog društva – Udruge geodeta Varaždinske županije.

Izvan radnog vremena običavao je proširivati svoja znanja te je završio sljedeće on-line te
čajeve: ESRI: The Location Advantage, ESRI: Going Places with Spatial Analysis, edx: 
Honor Code Certificate for Introduction to Computer Science and Programming Using Pyt-
hon, NASA (webinar): NASA Applied Remote Sensing Training (ARSET).

Od travnja 2017. bio je zaposlenik AXIOM-a u Čakovcu, gdje je privremeno radio na kori
sničkoj podršci klijenata poslovnih GIS rješenja s tendencijom da uskoro postane razvojni 
inženjer. Novim je poslom bio oduševljen, govorio je da je to oduvijek želio, ono što je prije 
radio iz znatiželje i ljubavi poslije radnog vremena, sada mu je bio posao. Visine koje bi tek 
dostigao u struci s tim svojim žarom i timom koji ga je na poslu okruživao, ostaju samo 
slutnja.

No, ono što je konkretno, jesu daljine koje je ostvario predanim trčanjem, iako kao rekrea
tivac. Na humanitarnoj utrci globalnog karaktera WINGS FOR LIFE WORLD RUN 2015. 
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godine pretrčao je 35,72 km, 2016. godine 25,82 km, a 2017. dalekih 38,92 km. Bio je čest 
natjecatelj polumaratona i drugih utrka, a najbolji je plasman i vrijeme ostvario na Münc
henskom polumaratonu u travnju 2017. godine, koji je istrčao s vremenom 1:24:00 i zauzeo 
10. mjesto, čime je ostvario zacrtani cilj.

Matija je bio privržen i lokalnoj sredini. Bio je član vijeća Udruge mladih hiperAKTIVNI, u 
kojoj je poticao na humanitaran rad, afirmaciju mladih, educiranje u sklopu STEM revolu
cije, kartiranje potresa na Open Street Mapu i još puno toga. Potaknuo je mlade generacije 
na bavljenje sportom, postao je njihov uzor i poželjan u društvu.

Zahvaljujući roditeljima Stanku i Jeleni, od najmlađih su dana Matijine dobre osobine i is
pravni postupci ostavljali duboke stope koje je lako slijediti. Koračajući stopama starijeg 
brata bili smo sigurni i zajedno na istome putu. Nisam ih slijedila samo ja, naime išli smo 
u istu srednju školu, studirali na istom Fakultetu, živjeli u istome studentskom domu, na
posljetku i radili smo u istome gradu. Slijedili su ga i mlađi sestra i brat, Viktorija i Tomi
slav. Kao stariji brat, na sve je nas utjecao u ključnim godinama formiranja u mlade ljude, 
pri odabiru glazbe, stavu prema trčanju, pa sve do uzornog ponašanja. Isto je tako utjecao 
i na Elenu, djevojku koju je posebno volio otkako ju je upoznao prije pet godina.

U ovoj boli nakon strašnog gubitka Matije, ostaje nam ponos i sjećanje da je svatko tko ga 
je imalo poznavao, osjetio pravog čovjeka.

Katarina Milec


